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Valinhos, em 24 de novembro de 2020.

Ref. Requerimento nº 2005/2020-CMV

Vereador Franklin Duarte de Lima

Processo administrativo nº 17.549/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria do Vereador Franklin Duarte de Lima, consultada a área

competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos

aos quesitos formulados, como seguem:

1. A Municipalidade tem conhecimento de que a árvore localizada na rua Antonio de

Campos, defronte ao lote 14 quadra 07, no Jardim São Luiz, precisa ser podada?

2. Se sim, há previsão para realizar o serviço? Informar a data.

3. Se não, há possibilidade de realizar vistoria no local e incluir a poda da árvore no

cronograma de serviços da Municipalidade?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela
Secretaria de Obras e Serviços Públicos, capazes de esclarecer os questionamentos

:, apresentados pelo nobre Edil requerente.

ro Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha

-:' elevada consideração e já patenteado respeito. ] 
”

| F ORESTES PREVITALÉ JÚNIOR
a Prefeito Municip

Anexo: 01 folha

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO
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Em resposta ao requerimento 2005/2020 de autoria do Vereador Franklin
Duarte de Lima, informo:

1. A Municipalidade tem conhecimento de que a árvore localizada na rua Antonio

de Campos, defronte ao lote 14 quadra 07, no Jardim São Luiz, precisa ser

podada.

R. Sim, através do Processo Administrativo 296/2020.

2. Se sim, há previsão para realizar o serviço? Informar a data.

R. Sim. As podas no Jardim São Luiz foram passadas no dia 13 de novembro

de 2020 para o operacional, com esta inclusa. Nos próximos dias ela deverá

ser realizada.

3. Se não, há possibilidade de realizar vistoria no local e incluir a poda da árvore

no cronograma de serviços da Municipalidade?

R. Prejudicado.
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